
ZA-X Perfect

ZA-X Perfect



2

Λιπασµατοδιανοµέας AMAZONE ZA-X Perfect, αυτό που μας ζητή σατε εσείς οι επαγγελματίες, και το περιβάλλον : 
ακρίβεια, αξιοπιστία, χαµηλή τιµή.

Η AMAZONE εξέλιξε την τεχνολογία 
των λιπασµατοδιανομέων σύμφωνα 
με τις θρεπτικές ανάγκες των φυτών. 
Κατά τη λίπανση παίζει πρωταρχικό 
ρόλο η ακρίβεια της διασποράς των 

θρεπτικών συστατικών. Η AMAZONE 
σας προσφέρει έναν λιπασµατοδια-
νοµέα, ο οποίος πληροί τα τελευταία 
ευρωπαϊκά πρότυπα σχετικά µε την 
ακρίβεια διασποράς τόσο στο χωράφι 
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Εισαγωγή/ 
Πλεονεκτήματα	σειράς

Λιπασµατοδιανοµέας AMAZONE ZA-X Perfect, αυτό που μας ζητή σατε εσείς οι επαγγελματίες, και το περιβάλλον : 
ακρίβεια, αξιοπιστία, χαµηλή τιµή.

όσο και στα όρια του χωραφιού.

Οι αγρότες εμπιστεύονται την 
AMAZONE. 

Πλεονεκτήματα σειράς ZA-X Perfect:
•	 Τετράγωνη,	εύχρηστη	χοάνη	µε	χωρητικότητα	από	 
	 500	έως	1750	λίτρα.
•	 Κάθετα	τοιχώµατα	χοάνης,	αλλά	ταυτόχρονα	χαµηλό	 
	 ύψος	πλήρωσης	από	91	cm.
•	 Εύκολη	τοποθέτηση	στο	τρακτέρ,	πάντοτε	οριζόντια	 
	 και	στο	ίδιο	ύψος	τοποθέτησης.
•	 1	ζεύγος	δίσκων	για	όλες	τις	λειτουργίες.	Οι	δίσκοι	 
	 «OmniaSet»	µε	πολύ	απλές	κινήσεις	ρυθμίζονται	για	 
	 κανονική	λίπανση,	όψιµη	λίπανση	και	διανοµή	στα	όρια.
•	 Ακριβής	διασπορά	σε	πλάτη	εργασίας	από	10	έως	18	m,	 
	 διανοµή	ουρίας	σε	πλάτη	εργασίας	έως	15	m
•	 Λεπτομερείς	πίνακες	διασποράς	για	όλα	τα	λιπάσματα,	 
	 τους	σπόρους,	τα	απωθητικά	σαλιγκαριών	κτλ.
•	 Οι	δίσκοι,	τα	φτερά,	η	λαµαρίνα	προστασίας	και	όλα	 
	 τα	σηµαντικά	εξαρτήµατα	είναι	από	ανοξείδωτο	 
	 χάλυβα.
•	 Σωλήνας	προστασίας	για	περισσότερη	ασφάλεια
•	 Φτερό	για	ακριβής	συνοριακή	λίπανση	Tele-Quick			
 (προαιρετικός εξοπλισμός για ZA-XW502).
•	 Χαμηλή	ταχύτητα	περιστροφής	των	δίσκων	720	στροφές	 
	 ανά	λεπτό,	για	προστασία	του	λιπάσματος.
•	 Απλός	στον	χειρισµό	και	ακριβής	στη	ρύθµιση	ποσοτήτων	 
	 µε	ευανάγνωστη	κλίµακα.
•	 Υδραυλικός	τηλεχειρισµός	ξεχωριστά	για	τη	δεξιά	και	την	 
	 αριστερή	θυρίδα,	µε	ένα	χειριστήριο.
•	 Κεφαλές	ανάδευσης	µε	δυνατότητα	απενεργοποίησης,	 
	 π.χ.	για	ουρία	ή	για	µεγαλύτερης	διάρκειας	 
	 µονόπλευρη	διασπορά.
•	 Σπαστά	άκρα	για	την	όψιµη	λίπανση,	χωρίς	την	άβολη	 
	 κλίση	ολόκληρου	του	λιπασµατοδιανοµέα.
•	 Διπλή	χοάνη	µε	έλεγχο	των	θυρίδων	δοσοµέτρησης.
•	 Ασφάλεια	εκτροπής	σε	περίπτωση	υπερφόρτωσης		
	 του	άξονα	μετάδοσης	κίνησης.
• 	εξαιρετικά	οικονομικό
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ZA-X Perfect – Η σωστή επιλογή!

Οι αθάνατοι δίσκοι διασποράς AMAZONE  
από	ανοξείδωτο	χάλυβα.

600 έως 1750 λίτρα
Πλάτος εργασίας 10 m έως 18 m

διανομή ουρίας με ασφάλεια έως τα 15 m

Η	ρύθµιση	της	ποσότητας	µε	δύο	ανεξάρτητες	µεταξύ	τους	
θυρίδες,	γίνεται	στην	καθαρή	περιοχή	του	μηχανήματος,	 
δηλαδή	σε	σημείο	που	δεν	λερώνεται	ούτε	από	τα	λάστιχα	
του	τρακτέρ	ούτε	από	τη	σκόνη	του	λιπάσματος.	Με	τον	 
τρόπο	αυτό	παραµένει	καθαρό	και	εύχρηστο.	Οι	δείκτες	είναι	
τοποθετηµένοι,	σε	µία	ευκρινή	κλίµακα,	ώστε	να	είναι	άµεσα	
διακριτοί	και	έτσι	και	η	επιλεγμένη	ρύθμιση.

Ρύθμιση ποσοτήτων

Οι	δίσκοι	διασποράς	OmniaSet	µε	τα	ρυθμιζόμενα	φτερά	
δηµιουργούν	µία	ιδιαίτερα	ακριβή	εικόνα	διασποράς.	Τα	
φτερά	ρυθµίζονται	µε	µεγάλη	ακρίβεια	και	χωρίς	σφάλµατα	
µέσω	µιας	ευανάγνωστης	κλίµακας.	Τα	επίπεδα	πλαϊνά	της	
εικόνας	διασποράς	των	δίσκων	OmniaSet	καθιστούν	την	 
εικόνα	διασποράς	ανεπηρέαστη	από	τους	πλευρικούς	
ανέµους	καθώς	και	από	τις	διαφορετικές	ιδιότητες	διασποράς	
των	διαφόρων	ειδών	λιπασµάτων.	Για	την	όψιµη	λίπανση	
γίνεται	απλώς	ανύψωση	των	σπαστών	άκρων	στα	φτερά	
χωρίς	να	απαιτούνται	εργαλεία.

Δίσκοι διασποράς OmniaSet OM
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Ρύθμιση

Η	ανθεκτική κατασκευή του  
πλαισίου	έχει	σχεδιαστεί	µε	τον	 
καλύτερο	τρόπο	για	την	κατηγορία	
αυτή,	χάρη	στη	µακροχρόνια	 
εµπειρία	µας.	Το	αποτέλεσµα	είναι	ένας	στιβαρός	
αλλά	ελαφρύς	λιπασµατοδιανοµέας	µε	ιδανικές	 
διαστάσεις. Τέλειο στην κατηγορία του!

Η	διπλή	χοάνη	προσφέρει	αυτόµατο	έλεγχο.	Σε	περίπτωση	
που	η	µία	πλευρά	αδειάσει	πιο	γρήγορα,γίνεται	άμεσα	 
αντιληπτό,	Έτσι	μπορείτε	να	ελέγξετε	εάν	κάποιο	ξένο	
σώµα	εμποδίζει	την	έξοδο	του	λιπάσματος,	ή	εάν	δεν	
εφαρµόζουν	οµοιόµορφα	οι	ρυθμιστές	παροχής.	Χάρη	στη	
διπλή	χοάνη	τα	τοιχώματα	έχουν	κατασκευαστεί	εξαιρετικά	
κάθετα.	Τα	κάθετα	τοιχώµατα	εγγυώνται	την	οµοιόµορφη	
τροφοδοσία	του	λιπάσµατος	ακόµη	και	σε	επικλινή	εδάφη	
καθώς	και	την	πολύ	µικρή	υπολειπόµενη	ποσότητα.

Διπλή χοάνη

Ο	τηλεχειρισµός	των	θυρίδων	ανεξάρτητα	για	τη	δεξιά	και	
την	αριστερή	πλευρά,	ανήκει	στον	βασικό	εξοπλισµό	και	
επιτρέπει	τον	άνετο	χειρισµό	του	λιπασµατοδιανοµέα.	Η	 
µονόπλευρη	απενεργοποίηση	σηµαίνει	διασπορά	στη	µισή	
πλευρά	του	µηχανήµατος,	π.χ.	κατά	την	έξοδο	από	το	χωράφι	
ή	για	τη	διασπορά	στα	όρια	από	τη	µία	πλευρά	µε	χρήση	
του	περιοριστή	διασποράς.	Με	τον	υδραυλικό	διακλαδωτήρα	
µπορείτε	να	ενεργοποιήσετε	και	να	απενεργοποιήσετε	µε	
ευκολία	την	αριστερά	ή	δεξιά	πλευρά	ξεχωριστά.	Από	το	
τρακτέρ	απαιτείται	µόνο	µία	υδραυλική	παροχή.

Υδραυλικός τηλεχειρισµός θυρίδων
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Η αθάνατη καρδιά του διανομέα

Το	κιβώτιο	µετάδοσης	σε	λουτρό	λαδιού	είναι	η	αθάνατη	
καρδιά	του	διανοµέα	δύο	δίσκων	της	AMAZONE,	με	ασφάλεια	
υπερφόρτωσης	και	διπλές	στεγανώσεις.	Τα	κιβώτια	µετάδοσης	
της	AMAZONE	είναι	δοκιµασµένα	100.000	φορές	και	δεν	
απαιτούν	συντήρηση.

Στα	κανονικά	λιπάσματα	η	κεφαλή	ανάδευσης	φροντίζει	την	
οµοιόµορφη	ροή	του	λιπάσµατος	στους	δίσκους	διασποράς.	
Σε	ευαίσθητα	λιπάσµατα	αφαιρείται	η	ασφάλεια	που	 
βρίσκεται	πάνω	από	τις	κεφαλές	ανάδευσης	και	εύκολα	
αφαιρείται	η	κεφαλή.	Ένα	μικρότερο	όργανο	ανάδευσης	 
συνεχίζει	να	φροντίζει	για	την	οµοιόµορφη	και	αξιόπιστη	

δοσοµέτρηση.	Για	τη	µονόπλευρη	διασπορά	µε	ευαίσθητα	
λιπάσµατα	µπορεί	να	απενεργοποιηθεί	πλήρως	η	κεφαλή	
ανάδευσης	χωρίς	εργαλεία	αφαιρώντας	την	ασφάλεια	που	
βρίσκεται	πάνω	από	τους	δίσκους.	Η	λύση	αυτή	έχει	 
αποδειχτεί	ιδιαίτερα	αποτελεσµατική	στην	πρακτική	
εφαρµογή.

Κεφαλή ανάδευσης

Κιβώτιο μετάδοσης  
σε λουτρό λαδιού

Οι	κεφαλές	ανάδευσης	υψηλής	απόδοσης	επιτρέπουν	την	
οµοιόµορφη	ροή	του	λιπάσµατος	στους	δίσκους	
«OmniaSet».	Προωθούν	το	λίπασµα	προσεκτικά	και	 
οµοιόµορφα	στις	θυρίδες,	µε	αποτέλεσµα	να	αδειάζουν	
ομοιόμορφα	οι	χοάνες.

 
Αποδοτικές κεφαλές ανάδευσης

Υπάρχει	δυνατότητα	απευθείας	φόρτωσης	από	ανατρεπόμενο	
ή	από	σιλό	χάρη	στο	ιδιαίτερα	χαμηλό	ύψος	πλήρωσης	του	
διανομέα.
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Η σίτα είναι ιδιαίτερα χρήσιμη όταν χρησιμοποιούνται 
λιπάσματα που αποθηκεύονται  χύμα και φορτώνονται 
με τον κουβά του τρακτέρ. Σε αυτή την περίπτωση η 
σίτα κρατάει μακριά πετρωμένο λίπασμα και ξένα σώμα-
τα όπως πέτρες ξύλα κλπ. Η σίτα είναι αναδιπλούμενη 
στους τύπους ZA-X Perfect 902 και 1402 και βιδωτή στα 
μικρότερα μεγέθη.

 
Σίτα έναντι ξένων σωμάτων

Τέλειος εξοπλισμός AMAZONE

Η	δοκιµασµένοι	τροχοί	κύλισης (ειδικός εξοπλισµός) διευ-
κολύνει	τη	σύνδεση	και	την	αποσύνδεση	απο	το	τρακτέρ	 
καθώς	και	την	εκτέλεση	ελιγµών	σε	προαύλιους	χώρους.	 
Οι	τροχοί	µπορούν	να	αφαιρεθούν	γρήγορα.

Με	το	επίθεµα	L	800	αυξάνεται	η	χωρητικότητα	του	 
λιπασµατοδιανοµέα	ZA-X	Perfect	902	µε	απλό	τρόπο	κατά	
800	λίτρα.	Υπάρχει	δυνατότητα	εύκολης	πλήρωσης	του	 
διανοµέα	µέσω	ενός	φορτωτή	µε	πρόσθιο	κουβά	και	µε	 
τηλεσκοπικό	φορτωτή.

Με	το	σύστημα	δοκιµαστικής	µέτρησης	για	τον	έλεγχο	της	
ποσότητας	διανοµής	(πρόσθετος	εξοπλισµός)	µπορεί	µε	 
µεγάλη	ακρίβεια	να	γίνει	ο	προσδιορισµός	της	επιθυμητής	
ποσότητας	διανοµής.	Η	ποσότητα	που	συλλέγεται	κατά	τη	
διάρκεια	προκαθορισµένης	διαδροµής	ζυγίζεται.	Μέσω	της	
αναλυτικής	κλίµακας	γίνεται	ο	ακριβής	προσδιορισµός	της	
θέσης	που	πρέπει	να	τοποθετηθεί	ο	δείκτης.

Το	αναδιπλώμενο	κάλυµµα	(ειδικός εξοπλισμός)	ανοίγει	με	
ευκολία	προς	τα	επάνω,	πριν	από	την	πλήρωση	του	λιπα-
σματοδιανομέα	και	εγγυάται	στεγνό	λίπασμα	όταν	βρέχει.	 
Η	εγκατάσταση	φωτισμού	με	προειδοποιητικές	πινακίδες	
(ειδικός εξοπλισμός)	διατίθεται	προαιρετικά.

Σύστημα δοκιµαστικής µέτρησης

Αναδιπλώμενο κάλυµµα/Φώτα Τροχοί κύλισης

Σαζμάν,	 
παρελκόμενα	εξαρτήματα
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Λιπασματοδιανομέας δύο δίσκων  
AMAZONE ZA-XW Perfect 502

Για τη χρήση σε ειδικές καλλιέργειες, π.χ. σε καλλιέργειες αµπελιών, οπωροφόρων 
και λυκίσκου καθώς και σε αγροτικές καλλιέργειες

Το	µικρό	συνολικό	πλάτος	του	διανοµέα	(ένα	µέτρο)	 
αποτρέπει	την	πρόκληση	ζηµιών	στις	καλλιέργειες	σε	
αµπελώνες.

Ο	ιδανικός	λιπασµατοδιανοµέας	για	καλλιέργειες	 
οπωροφόρων	και	λυκίσκου,	µε	ανεξάρτητη	και	ρυθµιζόµενη	
διάταξη	λίπανσης	σειρών.

Με	το	εύκολα	ρυθμιζόμενο	γραμμικό	σύστημα	2	σειρών	για	
οπωροκαλλιέργεια	και	καλλιέργεια	λυκίσκου,	το	λίπασμα	 
διανέμεται	γύρω	από	το	φυτό,	έτσι	προκύπτουν	μεταξύ	των	
σειρών	σημαντικές	εξοικονομήσεις	λιπάσματος.	Αποστάσεις-
σειρών	2	έως	6	μέτρα.

Το	στενό	σχήµα	της	χοάνης	µε	τα	ιδιαίτε-
ρα	κάθετα	τοιχώµατα	και	το	χαµηλό	
ύψος	πλήρωσης,	η	χωρητικότητα	των	
500	έως	700	λίτρων	και	τα	πλάτη	 
εργασίας	µεταξύ	10	και	18	µέτρων,	και	
µεταξύ	2	και	6	µέτρων	µε	το	γραμμικό	
σύστημα	λίπανσης	αποτελούν	τα	 
ξεχωριστά	χαρακτηριστικά	του	ειδικού	
λιπασµατοδιανοµέα.
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ZA-XW	Perfect	502 
Υπηρεσία	λιπασμάτων

Υπηρεσία»λιπασμάτων – Μόνο όταν έχετε διανέμει 
το λίπασμα σωστά, μπορούν να πιάσουν τόπο τα 
χρήματά σας

Η	υπηρεσία	λιπασμάτων	της	AMAZONE	καθιστά	εφικτή	
την	οικονομική	και	φιλική	προς	το	περιβάλλον	χρήση	του	
λιπάσματος.

Τα	αποτελέσματα	που	προσδιορίζονται	εδώ	και	15	χρόνια	
στο	εσωτερικό	και	το	εξωτερικό	στο	χώρο	δοκιμών	διασπο-
ράς	της	AMAZONE	αποθηκεύονται	σε	μία	βάση	δεδομέ-
νων	υπολογιστή.	Από	τα	δοκιμασμένα	λιπάσματα	δεν	κα-
ταγράφονται	μόνο	οι	εικόνες	διασποράς	και	οι	τιμές	
ρύθμισης,	αλλά	επιπλέον	και	τα	μηχανικά	δεδομένατων	
υλικών	που	είναι	καθοριστικά	για	την	εγκάρσια	διασπορά.	
Συνεπώς	έχουμε	στη	διάθεσή	μας	πλούσιο	υλικό	δεδομέ-
νων,	που	μας	επιτρέπει	να	συμβουλεύουμε	δωρεάν	όλους	
τους	πελάτες	της	AMAZONE	αναφορικά	με	τις	τιμές	ρύθμι-
σης	σε	άγνωστα	είδη	λιπάσματος	και	νέα	προϊόντα	λίπαν-
σης.

Μόνο	αναλυτικοί	και	συνεχώς	ενημερωμένοι	πίνακες	δια-
σποράς,	όπως	είναι	αυτονόητο	ότι	υπάρχουν	στην	
AMAZONE	οδηγούν	στο	ιδανικό	αποτέλεσμα	διασποράς.

Νέα υπηρεσία λιπασμάτων με την πλέον υπερσύγχρονη αίθουσα δοκιμών σε 
όλο τον κόσμο

Για	την	έρευνα,	την	εξέλιξη	και	την	παρακολούθηση	των	σει-
ρών,	η	AMAZONE	έχει	πλέον	στη	διάθεσή	της	μία	ακόμη	
πιο	σύγχρονη	αίθουσα	διασποράς	λιπασμάτων.

Με	τις	νέες	Online	μονάδες	ζύγισης	είναι	πλέον	εφικτό	να	
αναλύεται	κάθε	δοκιμή	διασποράς	όχι	μόνο	ως	προς	την	
εγκάρσια	διασπορά	αλλά	και	ως	προς	τη	χωροταξική	διανο-
μή.	Αυτό	αποτελεί	ιδιαίτερο	πλεονέκτημα	ειδικά	για	την	εξέ-
λιξη	νέων	λιπασματοδιανομέων.	Αλλά	και	για	τις	αυτόματες	
διαδικασίες	μεταγωγής	(GPS-Switch)	απαιτούνται	νέες	πλη-
ροφορίες.	

Και	κατά	την	επιλογή	του	συστήματος	μέτρησης,	η	AMAZONE	
έχει	επενδύσει	σε	νέα,	πρωτοποριακή	τεχνολογία.	Ο	λιπα-
σματοδιανομέας	βρίσκεται	πλέον	σε	μία	περιστρεφόμενη	
πλατφόρμα	και	περιστρέφεται	γύρω	από	έναν	κατακόρυφο	
άξονα.	Με	αυτό	το	σύστημα	μέτρησης	μπορούν	να	προσδι-
οριστούν	όλα	τα	προς	το	παρόν	εφικτά	πλάτη	εργασίας.

Πίνακας διασποράς

a
z

ZA-X

Φυγοκεντρικός διανομέας

Από την πηγή μέχρι τον διανομέα

Η	υπηρεσία	λίπανσης	AMAZONE	εργάζεται	στενά	με	γνω-
στούς	κατασκευαστές	λιπασμάτων	και	αυτό	σε	παγκόσμιο	
επίπεδο,	για	να	σας	παρέχει	όσο	το	δυνατόν	πιο	γρήγορα	
τις	καλύτερες	τιμές	ρύθμισης.
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Ακριβής διανομή στα όρια με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον

Το φτερό Tele-Quick για τη συνοριακή λίπανση 
(προαιρετικός εξοπλισμός στο ZA-XW 502) απλά βγαίνει 
από την ειδική θήκη και αντικαθιστά χωρίς εργαλεία το 
μεγάλο φτερό. Πιο γρήγορα και πιο εύκολα δεν γίνεται.

Περιοριστής	διανομής	στα	όρια	(ειδικός εξοπλισμός)	για	
την	ακριβή	διανομή	ακριβώς	στο	όριο	του	χωραφιού.	Για	το	
σκοπό	αυτό	κλείνει	επιπλέον	ένα	άνοιγμα	εκροής.	Κατά	την	
κανονική	λίπανση	μπορείτε	να	ανατρέψετε	τον	περιοριστή	 
διανομής	με	το	χέρι	προς	τα	επάνω.	Και	αυτό	το	χρήσιμο	
παρελκόμενο	εξάρτημα	της	AMAZONE	αποτελείται	από	 
ανοξείδωτο	χάλυβα.

Σπαστό άκρο Tele-Quick Περιοριστής διανομής στα όρια

Η ειδική υπηρεσία για τους χρήστες της τεχνολογίας λίπανσης AMAZONE

Η	υπηρεσία	λιπασμάτων	υπερβαίνει	τα	όρια.	 
Αλλά	όχι	μόνο	γεωγραφικά.	Διότι	ανεξαρτήτως	του	αν	ο	
λιπασματοδιανομέας	σας	είναι	5	ή	50	ετών,	θα	είμαστε	
πάντοτε	στο	πλευρό	σας	ανταγωνιστικά	και	αξιόπιστα. 

Τηλέφωνο: +49 (0)5405 501-111 
Φαξ: +49 (0)5405 501-374
E-Mail:  duengeservice@amazone.de
Ίντερνετ: www.amazone.de 

Ο καλύτερος δρόμος:  
Υπηρεσία λιπασμάτων στο Internet στη διεύθυνση www.amazone.de

Για	την	ιδανική	λίπανση	δεν	απαιτείται	μόνο	το	λίπασμα	 
και	ο	διανομέας!	Το	ίδιο	σημαντικές	είναι	και	οι	αξιόπιστες	
συμβουλές	σε	δύσκολα	είδη	λιπασμάτων.	Στο	Ίντερνετ	και	
στη	διεύθυνση	www.amazone.de	μπορείτε	να	κατεβάσετε	
24	ώρες	το	εικοσιτετράωρο	δωρεάν	ενημερωμένες	τιμές	
ρύθμισης	για	την	εγκάρσια	διανομή	και	την	ποσότητα	διανο-
μής	των	λιπασματοδιανομέων	της	AMAZONE	από	την	τρά-
πεζα	δεδομένων	μας.	Για	το	σκοπό	αυτό	επιλέξτε	απλά	τον	
τύπο	του	μηχανήματός	σας	και	το	υλικό	διανομής.

Εφαρμογή Android App για την υπηρεσία λιπασμάτων
Η εφαρμογή για την υπηρεσία λιπασμάτων έχει ήδη 
κατέβει περισσότερες από 25.000 φορές. Μια υπηρεσία που 
δεν προσφέρει άλλος κατασκευαστής 
λιπασματοδιανομέων.

Συσκευές Anroid Συσκευές iOS
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Υπηρεσία	λιπασμάτων
„Limiter	X“

Άνετη διανομή στα όρια χωρίς στάσεις και χωρίς αποβίβαση 
από τη θέση του οδηγού, με τον περιοριστή «Limiter X»

Ο	περιοριστής	είναι	ένα	σύστημα	διανομής	στα	
όρια	του	χωραφιού,	το	οποίο	χρησιμο-
ποιείται,	όταν	ο	πρώτος	διάδρομος	
οδήγησης	βρίσκεται	στο	μισό	πλάτος	
εργασίας	του	λιπασματοδιανομέα	(Δια-
νομή	στα	όρια	με	πλήρες	πλάτος	εργασί-
ας).	Χρησιμεύει	στη	διανομή	στα	όρια,	τη	δια-
νομή	σε	τάφρους	και	στα	άκρα	του	χωραφιού.

«Περιοριστής Limiter X» –  
Το όνομα αποτελεί εγγύηση για ακριβή διανομή στα όρια

Τόσο	καθαρά	και	με	ακρίβεια		διανέμει	ο	
περιοριστής	«Limiter	X»	στο	όριο	του	
χωραφιού

Το στοιχείο που κάνει τη διαφορά:
Δεν	χρειάζεται	πλέον	η	στάθμευση	και	η	αποβίβαση	από	
το	τρακτέρ!	Το	σταθερό	πλαίσιο	σωλήνων	συγκρατεί	το	 
«συγκρότημα	πτερυγίων»,	το	οποίο	είναι	κατασκευασμένο	
εξ‘	ολοκλήρου	από	ανοξείδωτο	χάλυβα.	 
Το	«συγκρότημα	πτερυγίων»	μπορεί	να	μετατοπιστεί.	Με	
τον	τρόπο	αυτό	ρυθμίζεται	ο	περιοριστής	«Limiter	X»	στην	
επιθυμητή	λειτουργία	(Πλάτος	εργασίας,	διανομή	στα	όρια,	
στα	άκρα	του	χωραφιού,	είδος	λιπάσματος).	Σε	περίπτωση	
που	δεν	χρησιμοποιείται	ο	περιοριστής	μπορεί	να	διπλωθεί	
το	συγκρότημα	πτερυγίων	με	έναν	υδραυλικό	κύλινδρο	

προς	τα	πάνω.	Η	συ-
σκευή	δεν	χρειάζεται	
περαιτέρω	συσκευές	
ελέγχου	στο	τρακτέρ.

Το	«συγκρότημα	πτερυγίων»	προκαλεί	αλλαγή	της	
	κατεύθυνσης	ενός	τμήματος	του	ρεύματος	του	λιπάσματος.	
Με	αυτόν	τον	τρόπο	επιτυγχάνεται	μία	ιδανική	γωνία	 
διανομής	στο	όριο	του	χωραφιού.	Μπορεί	να		γίνει	ακόμη	
και	αυτόματη	μείωση	της	ποσότητας	δια	νομής	κατά	τη	 
διανομή	στα	όρια.

Κατεύθυνση	οδήγησης

Πε
ριο
χή
	π
ερ
ιστ
ρο
φή
ς

Όριο
(Ρυάκι,	δρόμος	κ.λ.π.)

Κανονική εικόνα 
διανομής
(χωρίς	περιορισμό)

Όριο
(Ρυάκι,	δρόμος	κ.λ.π.)

διανομή στα άκρα 
του χωραφιού
(δεν	απαιτείται	μείωση	
της	ποσότητας)

Όριο
(Ρυάκι,	δρόμος	κ.λ.π.)

διανομή στα όρια 
του χωραφιού
(εδώ	απαιτείται	μείωση	
της	ποσότητας)

Όλες οι διατάξεις διανομής στα 
όρια της AMAZONE πληρούν τους 
όρους του ισχύοντος κανονισμού 
λιπασμάτων
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Λιπασματοδιανομέας	 
μεγάλων	εκτάσεων	ZG-B  
5500	–	8200	λίτρα,	
10	–	36	m

Λιπασματοδιανομέας	 
μεγάλων	εκτάσεων	ZG-TS  
5500	–	8200	λίτρα,	
18	–	54	m

Λιπασματοδιανομέας	με	
δύο	δίσκους	ZA-M 
1000	–	3000	λίτρα,	 
10	–	36	m

Λιπασματοδιανομέας	με	
ζύγιση	ZA-M-Profis 
1500	–	3000	λίτρα,	 
10	–	36	m

Λιπασματοδιανομέας	 
ZA-TS	 
1700	–	4200	λίτρα,	
18	–	54	m

Διανομέας	χειμερινών	
υπηρεσιών	χιονιού	E+S 
300	–1.000	λίτρα

AMAZONEN-WERKE H. DREYER GmbH & Co. KG · Postfach 51 · D-49202 Hasbergen-Gaste · Τηλέφωνο: +49 (0)5405 501-0 · Φαξ: +49 (0)5405 501-193  
Αποκλειστική διάθεση στην Ελλάδα και την Κύπρο Γ.Ι.Αντωνάκης Α.Ε. · 3 χλμ. Θηβών – Μουρικίου 32200 Θήβα
Τηλέφωνο +30 22620 25915 · Φαξ +30 22620 25914 · www.antonakis-agro.gr
MI6786 (el_GR) 04.18
Printed in Germany www.amazone.de www.amazone.at E-Mail: amazone@amazone.de

Τεχνικά	χαρακτηριστικά

Τεχνικά χαρακτηριστικά
Τύπος ZA-XW ZA-X ZA-X ZA-X ZA-XW ZA-X ZA-X ZA-X ZA-X
 Perfect  Perfect Perfect Perfect Perfect Perfect Perfect Perfect Perfect 
 502 602 902 1402 502 και 602 και 902 και 902 και 1402 και 
     S 200 S 250 S 350  L 800  S 350

Χωρητικότητα	δεξαμενής	(λίτρα)	 500	 600	 900	 1400	 700	 850	 1250	 1700	 1750

Ωφέλιμο	φορτίο	(kg)	 1000	 1800	 1800	 1800	 1000	 1800	 1800	 1800	 1800

Βάρος	(kg)	μαζί	με	σωλήνες	προ-
στασίας,	Άξονας	παρτικόφ,	δίσκοι	

194	 212	 248	 275	 212	 233	 273	 300	 300

Ύψος	πλήρωσης	(m)	 0,93	 0,91	 0,97	 1,16	 1,07	 1,05	 1,11	 1,25	 1,30

Πλάτος	πλήρωσης	(m)	 0,90	 1,40	 1,89	 1,89	 0,87	 1,37	 1,88	 2,48	 1,88

Μήκος	(m)	 1,42	 1,42	 1,35	 1,35	 1,42	 1,42	 1,37	 1,35	 1,37

Πλάτος	(m)	 1,07	 1,50	 2,02	 2,02	 1,07	 1,55	 2,07	 2,65	 2,07

Πλάτος	εργασίας	(m)	 10	έως	18	 10	έως	18	 10	έως	18	 10	έως	18	 10	έως	18	 10	έως	18	 10	έως	18	 10	έως	18	 10	έως	18

Πλάτος	εργασίας	για	 
Ουρία	(m)	

έως	15	 έως	15	 έως	15	 έως	15	 έως	15	 έως	15	 έως	15	 έως	15	 έως	15

Με τους διανομείς AMAZONE κερδίζετε χρήματα!

Τέσσερις δυνατοί τύποι

Μέσω	του	επιθέματος	των	350 λίτρων	μπορούν	για	παράδειγμα	 
οι	λιπασματοδιανομείς	ZA-X Perfect 902	και	1402	να	επεκταθούν	 

στη	χωρητικότητα	των	1250 λίτρων ή των 1750 λίτρων	αντίστοιχα.	Το	 
επίθεμα	μπορεί	οποιαδήποτε	στιγμή	να	τοποθετηθεί	στον	λιπασματοδιανομέα.

Πατέντες και κατατεθειμένες πατέντεςΟι	εικόνες,	το	περιεχόμενο	και	τα	στοιχεία	για	τα	τεχνικά	δεδομένα	δεν	είναι	δεσμευτικά!	Οι	εικόνες	
των	μηχανημάτων	ενδέχεται	να	διαφέρουν	από	τις	ειδικές	για	κάθε	χώρα	προδιαγραφές	του	ΚΟΚ.	
Οι	εξοπλισμοί	σύμφωνα	με	τον	ΚΟΚ	βρίσκονται	στο	εγχειρίδιο	λειτουργίας.


